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PRESSEMITTEILUNG

Noch zuverlässiger durch Michelin Fleet Solutions 
BTK optimiert Flottenmanagement
Rosenheim, 15. April 2008 – Das Management von über 3.000 Reifen kostet Zeit und gehört nicht zur Kernkompetenz eines Logistikdienstleisters. Die Rosenheimer BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH lagert deshalb seit Anfang April das gesamte Reifenmanagement an die Michelin Reifenwerke AG & Co. KGaA aus.

Michelin Fleet Solutions heißt der Service, der mit wirtschaftlichem Reifenmanagement die Kosten für den gesamten Fuhrpark von derzeit 154 Sattelzügen optimiert. Dazu übernimmt der Reifenspezialist alle Reifen der BTK und gewährleistet auf Basis eines Kilometerpreises den kompletten Service von der Montage über Wartung, Lagerung bis hin zur Entsorgung. Dies erfolgt über ein dichtes Netz an Service Partnern mit denen Michelin Fleet Solutions den Einsatz der Reifen im optimalen Zustand plant und koordiniert. 
Maximale Qualität für Kunden
Das professionelle Reifenmanagement erhöht die Qualität der Transportleistung durch maximale Mobilität, Zuverlässigkeit, Laufleistung und Sicherheit. Im Pannenfall garantiert zudem die Mitgliedschaft im europaweiten Pannenservice Michelin Euro Assist minimale Standzeiten der Fahrzeuge durch reibungslosen und schnellen Service. „Mit dieser Partnerschaft senken wir nicht nur unsere Kosten, sondern stärken vor allem die Qualität unserer Transportdienstleistung über einen zuverlässigen Fuhrpark“, erklärt Horst Gaida, Geschäftsführer der BTK. Das Unternehmen baut seine Flotte bis September 2008 auf 200 Fahrzeuge aus und absolviert in Zusammenarbeit mit Transportpartnern insgesamt rund 300 Millionen Tonnenkilometer pro Jahr. Dabei begegnet man den dunkelgrünen Sattelzügen mit weißem Schriftzug vor allem auf deutschen Straßen, aber auch in der Schweiz, den Benelux-Staaten, Polen, Slowakei und Tschechien. Auf diesen Relationen ist der Rosenheimer Logistikdienstleister vorwiegend für Kunden aus den Kernzielgruppen Papier, Holz und Kunststoff unterwegs. 

 (1.881 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Informationen für die Redaktion

Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 270 Mitarbeitern, derzeit 154 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, Egger und RKW. Weitere Informationen unter www.btk.de.
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