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PRESSEMITTEILUNG

85 Tonnen Folie pro Tag
BTK schließt Vertrag mit Renolit
Rosenheim, 27. Mai 2008 – Die RENOLIT AG am Standort Salzgitter erteilte der BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH im Februar einen Transportauftrag für Komplett- und Teilladungen mit drei Jahren Laufzeit. Seit drei Monaten koordiniert das Rosenheimer Logistikunternehmen täglich die Logistik für 85 Tonnen Folie. 
RENOLIT zählt zu den international führenden Herstellern hochwertiger Kunststofffolien und -Produkte. Im November platzierte das Familienunternehmen eine Transportausschreibung für den Standort Salzgitter. Im Februar bekam die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH den Zuschlag. Neben der zuverlässigen Laderaumgestellung für jährlich 20.000 Tonnen Folie in 16 europäische Länder überzeugte der umfassende Kundenservice unter anderem mit elektronischer Rechnungsabwicklung und individuellen kennzahlenbasierten Berichten. „Die ersten drei Monate der Zusammenarbeit bestätigte die Empfehlung unseres Schwesterunternehmens RKW AG Rheinische Kunststoffwerke AG, die seit vielen Jahren mit der BTK zusammenarbeiten““ sagt Dr. Jochen Hauck, Werksleiter der RENOLIT AG Salzgitter. „Wir haben uns für einen flexiblen und zuverlässigen Logistikpartner entschieden.“
Für den Transport der Folie in Teil- und Komplettladungen setzt der bayerische Logistikdienstleister auf seinen Kernrelationen Deutschland, Schweiz, Belgien, Luxemburg, Niederlande, Tschechien, Slowakei und Polen den eigenen Fuhrpark von derzeit 154 Sattelzügen ein. Auf Strecken nach Österreich, Dänemark, Spanien, Estland, Finnland, Frankreich, UK, Griechenland, Ungarn, Italien, Norwegen, Portugal, Schweden und in die Türkei arbeitet die BTK mit Transportpartnern zusammen.
(1.632 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Informationen für die Redaktion

Die RENOLIT AG zählt zu den international führenden Herstellern hochwertiger Kunststoff-Folien und -Produkte. Das unabhängige Familienunternehmen setzt seit über 60 Jahren Maßstäbe in Qualität und Innovation und beschäftigt heute an 34 Produktionsstandorten und Vertriebsgesellschaften rund 4.300 Mitarbeiter. Der Name RENOLIT steht weltweit für technische Kompetenz, modernes Produktdesign und partnerschaftlichen Service.
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 270 Mitarbeitern, derzeit 154 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet die BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, Egger und RKW. Weitere Informationen zu BTK unter www.btk.de
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