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PRESSEMITTEILUNG

Qualität durch Neufahrzeuge
BTK erneuert Flotte
Rosenheim, 26. Februar 2009 – Die eigene Flotte von 200 Fahrzeugen soll maximal drei Jahre alt sein. Mit diesem Qualitätsanspruch beginnt die Rosenheimer BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH den regelmäßigen Austausch und ersetzt vier Zugmaschinen. 
Das mittelständische Transportunternehmen hat seit Anfang 2007 den eigenen Fuhrpark von 15 auf 200 Einheiten ausgebaut. In diesem Jahr ersetzt die BTK planmäßig 23 der geleasten Zugmaschinen. Den Auftakt machen vier Fahrzeuge von Renault, davon drei Magnum mit 500 PS und ein Premium mit 450 PS. Ausgestattet mit Automatikgetriebe, Standheizung und Klimaanlage profitieren die Fahrer zusätzlich von mehr Bewegungsfreiheit durch große Fahrerhäuser und kleinen bzw. gar keinem Tunnel. Das entspricht den Erwartungen, die die BTK in einer hausinternen Fahrerbefragung im Oktober 2008 identifiziert hat. 

Jeweils zur Hälfte mit der eigenen Flotte und Subunternehmern bewältigt die BTK pro Tag bis zu 500 Ladungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Strecken. Die Leistung pro Fahrzeug liegt bei 80.000 bis 150.000 Kilometern pro Jahr. Rund 95 Prozent der Fahrzeuge entsprechen der Euro 5 Norm und erfüllen mit digitalem Tacho und Tote-Winkel-Spiegeln die gesetzlichen Vorgaben. „Aufgrund der neuen Motorengeneration erwarten wir einen niedrigeren Verbrauch, müssen jedoch erst die Praxis abwarten, da wir bisher keine Renaults im Fuhrpark hatten“, kommentiert Geschäftsführer Bernhard Reichert die Fahrzeugwahl. „Für den weiteren Austausch haben wir uns noch nicht auf einen Hersteller festgelegt.“

(1.524 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 340 Mitarbeitern, 200 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, Egger, RKW und Wepa. Weitere Informationen unter www.btk.de.
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