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PRESSEMITTEILUNG

Personalie: Bester Azubi in München und Oberbayern
BTK feiert Traumnote Eins 
Rosenheim, 17. Juni 2009 – Die IHK München und Oberbayern zeichnete Wolfgang Dreher, Azubi der Rosenheimer BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH, als besten Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung aus. Mit 92 Prozent erzielte er die Traumnote Eins und ist der Beste seines Fachs.
Rund 95 Prozent der insgesamt 20.000 Auszubildenden haben die Abschlussprüfungen der IHK München und Oberbayern im Sommer und Winter 2008 mit Erfolg absolviert. Rund 3,5 Prozent davon mit der Note Eins. Die besten Absolventen und Absolventinnen zeichnete IHK-Präsident Prof. Dr. Erich Greipl am 16. Juni bei einer Festveranstaltung auf der MS Starnberg aus. Unter den 120 Preisträgern: Wolfgang Dreher, Jahrgang 1982. Er absolvierte mit einem Vordiplom als Wirtschaftsingenieur seine zweijährige Ausbildung zum Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung bei der BTK. 

In den letzten zehn Jahren hat die BTK insgesamt 57 junge Menschen ausgebildet und davon 90 Prozent übernommen. Mit insgesamt 14 Auszubildenden hat die BTK derzeit eine Ausbildungsquote von 15 Prozent im kaufmännischen Bereich. „Wir legen großen Wert auf einen strikten Durchlauf aller Abteilungen“, beschreibt Franz Weiss die Ausbildung bei der BTK. „Dabei verstehen wir unsere Auszubildenden nicht als billige Arbeitskräfte sondern als Fachkräfte von morgen in dem wir sie praxisnah mit Informationen in die tägliche Arbeit einbinden.“

 (1.378 Zeichen inkl. Leerzeichen – 196 Wörter)

Bildmaterial

Folgendes Bildmaterial erhalten Sie in druckfähiger Auflösung via E-Mail über blaas@comsense.de.
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	Im Rahmen einer Festveranstaltung auf der MS Starnberg zeichnet IHK Präsident Professor Dr. Erich Greipl den ehemaligen Azubi Wolfgang Dreher von der Rosenheimer BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH für das ausgezeichnete Ergebnis seiner Abschlussprüfung als Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistungen aus.
	Wolfgang Dreher, Jahrgang 1982, Kaufmann für Spedition und Logistikdienstleistung, Abschluss als Bester in München und Oberbayern im Sommer 2008.




Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 340 Mitarbeitern, 200 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Weitere Informationen unter www.btk.de.
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