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PRESSEMITTEILUNG

BTK spendet im 10. Jahr an die Tafel
2.500 Euro für Fuhrpark und Kühlzelle
Rosenheim, 21. März 2017 – Die Rosenheimer BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH hat der Tafel in Raubling einen Spendenscheck über 2.500 Euro überreicht. Dieses Jahr fließt das Geld in die Lieferfahrzeuge und trägt zur Anschaffung der geplanten Kühlzelle bei. Die BTK engagiert sich mit der diesjährigen Spende im zehnten Jahr für die Tafel.
Für die Versorgung von 90 Haushalten mit rund 150 Personen sind die zwei Lieferfahrzeuge pro Jahr rund 13.500 Kilometer in und um Raubling unterwegs. Sie sammeln Waren ein und beliefern alte und kranke Menschen, die nicht selbst zur Tafel kommen können. Der Großteil der diesjährigen Spende fließt in den Unterhalt und Instandhaltung der Fahrzeuge, darunter notwendige Reparaturen und Kundendienst. Was übrig bleibt, kommt der geplanten Anschaffung einer Kühlzelle zu Gute, die den Helfern im Laden zeitraubendes Umlagern von Gemüse, Obst und Milchprodukten nach Haltbarkeitsdatum ersparen soll. 
„Es ist erschreckend wie viele Menschen in unserer Region tatsächlich bedürftig und auf die Hilfe der Tafel angewiesen sind“, sagt BTK-Geschäftsführer Josef Heiß anlässlich der Scheckübergabe. „Und jedes Jahr aufs Neue beeindruckt mich die ehrenamtliche Leistung und die Organisation, die dahinter steckt.“ Mit der diesjährigen Spende geht das Engagement der BTK für die Tafel auf regionaler und in manchen Jahren auf Bundesebene ins zehnte Jahr. Insgesamt summieren sich die Geldspenden für die Raublinger Tafel auf insgesamt 16.800 Euro. Dazu kommen Sach- und Geldspenden aus dem Kreis der Handelskunden und Geschäftspartner und gelegentliche Transportleistungen für den Bundesverband der Tafeln.
Weitere Spenden für die Kühlzelle sind willkommen:
Bayerisches Rotes Kreuz
Kreisverband Rosenheim
Sparkasse Rosenheim
IBAN: DE33 7115 0000 0000 0110 56
BIC: BYLADEM1ROS
Verwendungszweck: "Raublinger Tafel / Kühlzelle"
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TRANSPORTLOGISTIK




	Scheckübergabe im Tafelladen mit (von links nach rechts) Olaf Kalsperger (Bürgermeister Raubling), Bernhard Reichert (BTK), Claudia Rieger (BRK), Josef Heiß (BTK), Kreisgeschäftsführer Martin Schmidt (BRK) sowie den zwei ehrenamtliche Mitarbeiterinnen der Tafel. (Bildquelle: BTK)




Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH ist ein Transport- und Logistikunternehmen mit Hauptsitz in Rosenheim und eigenem Logistikzentrum in Raubling Ortsteil Nicklheim. Für Kunden aus Industrie und Handel realisieren 250 Mitarbeiter unter anderem mit dem eigenen Fuhrpark von 154 Zugmaschinen und 160 Aufliegern planungssicher nationale und internationale Transporte. Auf rund 8.000 Quadratmetern Logistikfläche in Rosenheim und Raubling organisiert die BTK mit barcodegestütztem Warenwirtschaftssystem Umschlag, Lager und Mehrwertdienste für regionale Unternehmen. Zu den langjährigen Referenzen zählen unter anderem die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Die BTK ist Mitglied im Europäischen Ladungsverbund internationaler Spediteure (ELVIS AG) und dem europaweiten Stückgutnetz International Logistics Network (ILN). Weitere Informationen unter www.btk.de. 
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