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PRESSEMITTEILUNG

Erfolg ohne Jobhopping
BTK feiert Jubilare
Rosenheim, 12. Juli 2007 – Die Mitarbeiter der BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH in Rosenheim feierten diese Woche ihre Geschäftsführer für ein Vierteljahrhundert Engagement und Treue. 
Mit einem traditionellen bayerischen Weißwurstfrühstück überraschten die Mitarbeiter ihre drei Geschäftsführer und dankten ihnen für ihren langjährigen Einsatz. Sie zeichneten Personalleiter Franz Weiß für 15 Jahre, Verkaufsleiter Bernhard Reichert für 20 Jahre und den Sprecher der Geschäftsführung Horst Gaida für 25 Jahre Betriebszugehörigkeit aus. 
Seit dem Management-Buy-Out im Jahr 1999 leiten Gaida, Reichert und Weiß das ehemalige Tochterunternehmen der SCA Gruppe als geschäftsführende Gesellschafter. Gaida (47) stieg 1982 als Industriekaufmann in das Unternehmen ein und verantwortet heute die Bereiche Fuhrpark, Spedition, Lagerlogistik, Marketing Informationstechnologie, Organisation und strategische Planung. Der gelernte Speditionskaufmann Reichert (45) wechselte 1987 nach zehn Jahren bei der Schenker Deutschland AG zur BTK und leitet heute den gesamten Verkauf. Diplom-Betriebswirt Franz Weiß (45) ist seit 1992 beim Unternehmen und für Finanzen und Personal zuständig.
„Im erweiterten Führungskreis und im gesamten Unternehmen gibt es viele Mitarbeiter, die seit Jahren bei uns sind“, stellt Horst Gaida, Sprecher der Geschäftsführung der BTK, fest. „Diese Treue bestätigt unser gutes Betriebsklima und ist der Grund für die erfolgreiche Entwicklung des Unternehmens.“
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Geschäftsführung mit insgesamt 60 Jahren Betriebszugehörigkeit: Horst Gaida, Sprecher der Geschäftsführung (25 Jahre), Bernhard Reichert, Geschäftsführer Verkauf (20 Jahre), Franz Weiß, Geschäftsführer Personal und Finanzen (15 Jahre).
Informationen für die Redaktion

BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit knapp 200 Mitarbeitern, derzeit 115 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, Egger und RKW. Weitere Informationen zu BTK unter www.btk.de
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