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PRESSEMITTEILUNG

40 Prozent Zuwachs auf der Kernrelation Schweiz
BTK floriert mit Beinen, Sand und Papier
Rosenheim, 9. Juni 2008 – Im Rahmen der Europameisterschaft übernahm die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH ungewöhnliche Transportaufträge: 13 Meter lange Beine für die Spielerfiguren am Züricher Hauptbahnhof und 500 Säcke Sand für die Rasenerneuerung der EM-Stadien. Zusätzlich verzeichnet das bayerische Transportunternehmen mit Aufträgen der Hygienepapierhersteller SCA und Wepa rund 40 Prozent mehr Komplettladungen auf der Kernrelation Schweiz.
Michael Ballack, Philipp Lahm, Angelos Charisteas, Petr Cech, Patrick Viera und Robin van Persie begrüßen im Züricher Hauptbahnhof zur EM 2008. Einen Teil der Beine der gigantischen 18 Meter hohen Figuren transportierte die BTK und setze dafür pro Bein einen Sattelzug ein. Knapp vier Wochen vor dem Anpfiff des Eröffnungsspiels lieferte die BTK bereits in 480 Säcken und 20 Big-Bags insgesamt 43 Tonnen Sand direkt ins Baseler St. Jakob-Park Stadion und weitere Austragungsstätten der EURO 2008 in Bern, Zürich und Genf.

Zuverlässige Laderaumgestellung
Neben diesen prominenten Aufträgen konnte der Rosenheimer Logistiker seine Fahrten auf Schweizer Strecken von durchschnittlich 2.100 auf 3.000 Komplettladungen pro Jahr steigern. Die Hygienepapierhersteller SCA Hygiene Products GmbH aus Mannheim und die Arnsberger Wepa Papierfabrik - P. Krengel GmbH & Co. KG erteilten Transportaufträge. Für die SCA gestellte die BTK innerhalb von zehn Werktagen um Pfingsten insgesamt 53 Sattelzüge. Neben diesem kurzfristigen Einsatz für den langjährigen Kunden erhielt die BTK im Rahmen einer Ausschreibung der Wepa Gruppe den Zuschlag für 3.600 Ladungen Hygienepapier. Ab heute verlassen damit täglich rund fünfzehn Komplettladungen die Wepa-Werke mit nationalen und internationalen Destinationen darunter auch die Schweiz. „Neben den Beneluxstaaten, Polen, Tschechien und der Slowakei zählt die Schweiz genauso wie Kunden aus der Papierindustrie zu den Schwerpunkten unseres Unternehmens“, sagt Geschäftsführer Horst Gaida. „Doch als Fußball begeistertes Unternehmen freuen wir uns besonders über unseren Beitrag zur Europameisterschaft 2008.“ 
(2.068 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Bildmaterial

Das Bild „Beine im Züricher Hauptbahnhof“ können Sie in druckfähiger Auflösung direkt bei btk@maisberger.com anfordern. Weiteres Bildmaterial zum Unternehmen finden Sie auf der Homepage des Unternehmens.
Informationen für die Redaktion

Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 270 Mitarbeitern, derzeit 154 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, Egger und RKW. Weitere Informationen unter www.btk.de.
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