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PRESSEMITTEILUNG

BTK und ROBA gründen ROBA Logistik Raubling GmbH

Tochter für Logistik ab Fertigung
Rosenheim, 9. September 2008 – ROBA Logistik Raubling GmbH heißt die gemeinsame Tochter des Verpackungsherstellers ROBA Corrugated GmbH & Co. KG und der BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH. Unter fachlicher und kaufmännischer Leitung der BTK übernimmt das mit gleichen Anteilen gegründete Unternehmen die innerbetriebliche  Logistik der ROBA Corrugated in Raubling. . 

Als einer der führenden Verpackungshersteller betreibt die Roba Packaging Group die Geschäftsbereiche „Offsetverpackungen & Displays“ am Standort Alpirsbach und „Herstellung von Wellpappe“ an den Standorten Zorbau und Raubling. Getreu dem Motto „Innovativer Partner der Verpackungsindustrie“ wird im Werk Raubling der logistische Ablauf neu organisiert. „Wir erwarten uns vom gemeinsamen Tochterunternehmen Roba Logistik Raubling GmbH und den Investitionen in Halle und Transportsystem eine deutliche Steigerung der Effizienz und Qualität der Logistik.“ sagt Gerhard Eller, Geschäftsführer des Bereichs ROBA Corrugated. BTK und Roba beteiligten sich mit jeweils 50 Prozent an dem neuen Unternehmen.
Logistiker mit Erfahrung
Unter fachlicher und kaufmännischer Leitung der BTK-Geschäftsführer Horst Gaida und Franz Weiss übernimmt die gemeinsame Tochter mit 17 Mitarbeitern im Dreischichtbetrieb rund 1.500 Paletten werktäglich. Ab Übernahme reichen die Aufgaben von der innerbetrieblichen Werkslogistik inklusive Lagerung bis zur Organisation der Transporte. „Wir planen die Abläufe mit unserer Erfahrung in Logistik und Spedition“, sagt Gaida. „Als Bindeglied zwischen Hersteller und Kunde mit voller Verantwortung für die Logistik können wir die Transporte mit integrierten Konzepten zum Vorteil aller effizient gestalten.“ 
Neue Lagerhalle und Transportsystem bei ROBA Corrugated

Mit der 2.000 m“ großen neuen Lagerhalle und dem erweiterten vollautomatischen Transportsystem mit zwei Umreifungslinien mit  direktem Anschluss in den Lagerbereich hat ROBA Corrugated im Werk Raubling die Voraussetzungen für einen optimalen logistischen Ablauf geschaffen. „Wir sind froh, dass wir den engen Zeitplan einhalten konnten und vor Herbsteinbruch die Arbeiten an Halle und Transportsystem abschließen konnten“, sagt Michael Hanicke, technischer Projektleiter für den Umbau.
Logistikkompetenz vor Ort

Mit dem eigenen Fuhrpark von 200 Sattelzügen und einem festen Stamm an Transportpartnern bietet die BTK Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Bereits früher zählte der Rosenheimer Transportdienstleister die Roba Corrugated zu seinen festen Kunden aus der Papierindustrie. Neben dieser Referenz waren vor allem die lokale Präsenz und die hohe logistische Beratungskompetenz ausschlaggebend für die Entscheidung der Roba Corrugated. Bereits vor der Gründung der neuen Gesellschaft gestaltete die BTK die innerbetriebliche Werkslogistik mit. „Die BTK hat mit Ihrem Einsatz Ablaufverbesserungen umsetzen können, die in Verbindung mit den Investitionen wesentlich dazu beitragen, dass unsere Ware nun noch zuverlässiger den Kunden erreicht.“ sagt Eller.
(3.014 Zeichen inkl. Leerzeichen)

Daten und Fakten zum Unternehmen
Name:
Roba Logistik Raubling GmbH

Sitz: 
Raubling

Inhaber:
50% Roba Corrugated GmbH & Co. KG, Raubling
50% BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH, Rosenheim

Geschäftsführer: 
Horst Gaida, Franz Weiss
Mitarbeiter:
17 (davon 14 gewerblich, 3 kaufmännisch)

Zweck:
Produktionsabfuhr, innerbetriebliches Lager, Verladelogistik und Palettenmanagement für 
Roba Corrugated GmbH & Co. KG 

Handlingvolumen:
20.000 Paletten pro Jahr
Versandraum:
Bundesweit mit Schwerpunkt Süddeutschland sowie Tschechei, Frankreich, Österreich und Schweiz

Informationen für die Redaktion

Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 340 Mitarbeitern, 200 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet die BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, Egger und RKW. Weitere Informationen zu BTK unter www.btk.de
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