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PRESSEMITTEILUNG

Ein Viertel des Gewinns für Mitarbeiter
BTK honoriert Leistung
Rosenheim, 20. Mai 2009 – Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH hat im Geschäftsjahr 2008 ihren Umsatz um 22 Prozent auf 50 Millionen EUR gesteigert. An diesem Erfolg waren die Mitarbeiter des bayerischen Transportdienstleisters beteiligt und erhalten ihren Anteil am Gewinn.

Im Geschäftsjahr 2008 wickelte die BTK mit 340 Mitarbeitern 122.000 Transportaufträge mit 52,8 Milliarden Tonnenkilometern ab. Davon 76 Prozent auf innerdeutschen Strecken. Diesen Erfolg haben die Mitarbeiter verwirklicht. Mit einer Betriebszugehörigkeit von mindestens zwei Jahren erhielten im April 67 Mitarbeiter ihren Anteil von 15 Prozent des Gewinns. Weitere 10 Prozent schüttete die BTK für besondere Leistungen aus. 
Mit jährlich neu definierten Vergabekriterien für besondere Leistungen beteiligt die BTK seit zehn Jahren Mitarbeiter zusätzlich am Erfolg. Für das Geschäftsjahr 2008 zählte vor allem kostenbewusstes und kundenorientiertes Handeln, besondere Leistungen bei der Einarbeitung neuer Kollegen sowie die Bereitschaft, bei bestehenden Engpässen vielfältig eingesetzt zu werden. Dafür wurden acht Mitarbeiter extra honoriert. 
Im laufenden Geschäftsjahr rechnet die BTK analog zur wirtschaftlichen Lage mit einem niedrigeren Umsatz. „Nach einem extrem schwachen ersten Quartal mit historisch niedrigen Frachtpreisen erwarten wir einem positiven Aufwärtstrend“, erklärt Horst Gaida, Geschäftsführer der BTK. „Der schwachen Konjunktur begegnen wir mit engagierten Mitarbeitern, einer transparenten Kostenstruktur und großer Kundennähe.“

(1.508 Zeichen inkl. Leerzeichen – 194 Wörter)

Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 340 Mitarbeitern, 200 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Weitere Informationen unter www.btk.de.
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