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PRESSEMITTEILUNG

Osterspende
BTK unterstützt Raublinger Tafel
Rosenheim, 4. April 2012 – Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH hat der Tafel in Raubling pünktlich zu Ostern einen Spendenscheck in Höhe von 2.000 Euro überreicht. Das Geld fließt in die laufenden Kosten für Telefon, Porto oder Treibstoff und in den Zukauf von Waren inklusive einer kleinen Osterüberraschung für die Tafelkunden.
Als eine von 160 Tafeln in Bayern versorgt die Tafel in Raubling als Einrichtung des BRK Kreisverbandes Rosenheim derzeit rund 150 Personen in 90 Haushalten der Region. Menschen mit geringem Einkommen kaufen dort für einen symbolischen Betrag von 50 Cent Lebensmittel ein. Im Angebot sind qualitativ einwandfreie Waren, die der regionale Handel ohne die Tafel wegen beschädigter Verpackung oder kurzem Mindesthaltbarkeitsdatum teuer entsorgen müsste. Diese logistische Meisterleistung ehrenamtlicher Mitarbeiter unterstützt die BTK seit der Gründung der Raublinger Tafel im Jahr 2008 mit einer jährlichen Spende. Zudem ist das Unternehmen für den Bundesverband der Tafeln mit sechs kostenfreien Transporten pro Jahr in der Bundesrepublik unterwegs. 
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	Die BTK-Geschäftsführer Bernhard Reichert (links) und Josef Heiß (rechts) übergaben am 26.03.2012 dem Geschäftsführer des BRK Rosenheim Martin Schmidt und Brigitte Baumann von der Tafel Raubling einen Spendenscheck in Höhe von 2.000 Euro (Quelle: BTK)



Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 260 Mitarbeitern, 150 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet die BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Die BTK ist Mitglied im Europäischen Ladungsverbund internationaler Spediteure (ELVIS AG) und dem europaweiten Stückgutnetz International Logistics Network (ILN). Weitere Informationen unter www.btk.de. 
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