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PRESSEMITTEILUNG

BTK spendet 2000 Euro
Edelstahltische für die Tafel
Rosenheim, 22. März 2013 – Die Tafel-Idee wird dieses Jahr 20 Jahre alt. In Raubling verteilt die Tafel seit fünf Jahren nicht verkaufte aber einwandfreie Lebensmittel an Menschen mit wenig Geld. Mit ihrer diesjährigen Spende über 2000 Euro unterstützt die Rosenheimer BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH die Anschaffung von pflegeleichten Edelstahltischen für den Verkaufsraum. 
Wer mit Lebensmitteln umgeht, unterliegt den strengen Vorgaben der Lebensmittelhygieneverordnung (LMHV). Die Edelstahltische mit ihren glatten Oberflächen lassen sich leichter und besser reinigen. Mit dieser Anschaffung gewinnen die ehrenamtlichen Mitarbeiter mehr Zeit für die Organisation der 2008 gegründeten Raublinger Tafel, die mittlerweile rund 150 Personen in 90 Haushalten versorgt. Von Anfang an unterstützte die BTK diese logistische Meisterleistung mit regelmäßigen Geld- und Sachspenden. Neben der jährlichen Spende stellte das Logistikunternehmen in Absprache mit seinen Kunden zuletzt übrig gebliebene Ware wie palettenweise Bionudeln, Hygienepapier oder Fruchtsäfte zur Verfügung.
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	Geld für Edelstahltische. Bei der Scheckübergabe an die Raublinger Tafel von links nach rechts Josef Heiß (BTK), Tafel-Teamleiterin Claudia Rieger, Franz Weiß (BTK), BRK-Kreisgeschäftsführer Martin Schmidt und Bernhard Reichert (BTK). (Quelle: BTK)


Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH mit Sitz in Rosenheim ist ein Logistikdienstleister mit Komplettlösungen auf innerdeutschen und mitteleuropäischen Relationen. Mit rund 260 Mitarbeitern, 150 eigenen Sattelzügen und moderner Informationstechnologie bietet die BTK zuverlässige Laderaumgestellung für Industrie und Handel. Zu den langjährigen Referenzkunden zählen die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Die BTK ist Mitglied im Europäischen Ladungsverbund internationaler Spediteure (ELVIS AG) und dem europaweiten Stückgutnetz International Logistics Network (ILN). Weitere Informationen unter www.btk.de. 
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