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PRESSEMITTEILUNG

Spende an die Raublinger Tafel
3.000 Euro von BTK und Tschann rücken notwendige Kühlzelle in greifbare Nähe

Rosenheim, 24. März 2016 – Die Rosenheimer BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH hat der Tafel in Raubling erneut einen Spendenscheck überreicht. Mit 500 Euro ist der Nutzfahrzeug-Händler Tschann aus Poing wieder mit von der Partie. Die Spende von insgesamt 3.000 Euro erhöht den Spendenstand für die mittelfristig geplante Anschaffung einer Kühlzelle auf 50 Prozent. 

Aktuell unterstützt die Raublinger Tafel rund 90 Haushalte mit 150 Personen. Zusätzlich schlägt der kleine Laden Waren für die Versorgung von 90 Flüchtlingen in Raubling um. Für diese Aufgabe holt, sortiert und verteilt ein Kreis von 25 Ehrenamtlichen jede Woche Waren. Donnerstags lagert ein Helfer die von den Fahrern angelieferten und bereits vorhandenen Kühlwaren nach Haltbarkeit in zwei Kühlschränke ein. Freitags, vor der Öffnungszeit der Tafel zwischen halb eins und zwei Uhr, bestücken siebenköpfige Teams in zwei Schichten die Regale und räumen übrig gebliebene Ware anschließend wieder auf. Zukünftig soll eine Kühlzelle den Helfern zeitraubendes Umlagern von Gemüse, Obst und Milchprodukten nach Haltbarkeitsdatum ersparen. Die Anschaffung ist mittelfristig geplant. Die Kosten dafür liegen zwischen 12.000 und 15.000 Euro. Aktuell hat der Spendenstand für dieses Projekt 50 Prozent erreicht. Dazu haben die BTK und Tschann mit der dies- und letztjährigen Spende insgesamt 6.000 Euro beigesteuert. „Die Tafel ist ein Paradebeispiel für Logistik. Die Ehrenamtlichen beeindrucken uns mit ihrem Engagement und mit ihrem Sinn für Prozessverbesserungen“, sagt Bernhard Reichert, der als Geschäftsführer unter anderem die Prozesse im Logistikzentrum der BTK verantwortet. „Wir freuen uns deshalb besonders, wenn wir mit unserem Beitrag logistische Abläufe vereinfachen können.“ Peter Laister, Verkaufsleiter bei der Tschann-Bayern GmbH aus Poing ergänzt: „Wir verzichten schon seit 20 Jahren auf Werbegeschenke und spenden das Geld für verschiedene Projekte. Mit 500 Euro für die Raublinger Tafel schließen wir uns gerne wieder der BTK an.“ 

Spendenkonto

Bayerisches Rotes Kreuz
Kreisverband Rosenheim
Sparkasse Rosenheim
IBAN: DE33 7115 0000 0000 0110 56
BIC: BYLADEM1ROS
Verwendungszweck: "Raublinger Tafel / Kühlzelle"
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Scheckübergabe bei der BTK mit (Herren von links nach rechts) Bernhard Reichert (BTK), Peter Laister (Verkaufsleiter Tschann-Bayern), Josef Heiß und Franz Weiss (beide BTK) und den Damen Brigitte Baumann und Claudia Rieger von der Raublinger Tafel.
Informationen für die Redaktion
Die BTK Befrachtungs- und Transportkontor GmbH ist ein Transport- und Logistikunternehmen mit Hauptsitz in Rosenheim und eigenem Logistikzentrum in Raubling Ortsteil Nicklheim. Für Kunden aus Industrie und Handel realisieren 250 Mitarbeiter unter anderem mit dem eigenen Fuhrpark von 154 Zugmaschinen und 160 Aufliegern planungssicher nationale und internationale Transporte. Auf rund 8.000 Quadratmetern Logistikfläche in Rosenheim und Raubling organisiert die BTK mit barcodegestütztem Warenwirtschaftssystem Umschlag, Lager und Mehrwertdienste für regionale Unternehmen. Zu den langjährigen Referenzen zählen unter anderem die SCA mit den Unternehmensbereichen Packaging und Hygiene Products, RKW und Wepa. Die BTK ist Mitglied im Europäischen Ladungsverbund internationaler Spediteure (ELVIS AG) und dem europaweiten Stückgutnetz International Logistics Network (ILN). Weitere Informationen unter www.btk.de. 
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